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Canon PIXMA iP7250: Leistungsstarker Drucker mit hochwertigen Tintenpatronen
Mit den Tintenpatronen PGI-550 und CLI-551 langlebige Fotos Drucken mit einer Haltbarkeit von bis zu 300 Jahren

Die Tintenpatronen PGI-550 und CLI-551 sorgen für scharfe Texte und brillante Fotos

Gleich fünf Tintenpatronen  werden vom Canon PIXMA iP7250 gleichzeitig genutzt. So ist für den Nutzer sichergestellt, dass er auch nur die Patrone
austauschen muss, die tatsächlich leer ist. Für den Druck von Texten und Grafiken verwendet der Drucker die PGI-550, während die CLI-551 in den
Varianten Schwarz, Magenta, Cyan und Yellow erhältlich ist und speziell zum Druck von kontraststarken und detailintensiven Fotos verwendet wird. Die
von Canon entwickelte Tinte vereint dabei gleich mehrere Vorteile: Die hochwertigen Ausdrucke sind wischfest und weisen zudem eine extrem hohe
Lebensdauer auf. So sind die auf dem separat erhältlichen "Fotopapier Plus II PP-201" ausgedruckten Fotos bis zu 300 Jahre lang in einem Fotoalbum
haltbar.

Die XL-Versionen der Patronen bieten eine längere Lebensdauer und zusätzliches Sparpotenzial

Ob privat oder im kleinen Büro: Wer viel drucken muss, sollte neben den Standardpatronen in jedem Fall auch die XL-Versionen der Tintenpatronen
CLI-551 und PGI-550 ins Auge fassen. Denn hier können Kunden sparen und gleichzeitig von einer längeren Lebensdauer der Patrone profitieren. So
lassen sich mit der PGI-550 in der Standardausführung rund 300 Seiten ausdrucken - mit der XL-Version druckt der Canon PIXMA iP7250  jedoch mit
500 Seiten fast die doppelte Menge. Bei der CLI-551 ist der Unterschied bei den Tintenpatronen mit 344 Seiten (Standard) zu 695 Seiten (XL) sogar noch
offensichtlicher.

Praktisch: Druckaufträge dank WLAN auch per Smartphone oder Tablet geben

Nicht nur mit den hochwertigen Tintenpatronen, sondern auch mit seinen vielen Leistungsmerkmalen kann der Canon PIXMA iP7250 überzeugen. Das
schicke und zugleich sehr kompakte Design garantiert, dass der Drucker platzsparend an jedem Arbeitsplatz aufgestellt werden kann. Ein Highlight ist
ohne jede Frage die WLAN-Fähigkeit des Gerätes. So können Druckaufträge von überall im Büro oder im Haus abgegeben werden - praktischerweise
auch von Smartphones oder Tablets. Dank der Unterstützung von Apple AirPrint kann auch über iOS-Geräte wie iPhone oder iPad gedruckt werden. Die
schnelle Druckgeschwindigkeit von bis zu 15 Seiten pro Minute (Schwarz) bzw. bis zu 10 Seiten (Farbe) sowie Funktionen wie der Auto Duplex Druck
runden die hervorragende Ausstattung des Canon PIXMA iP7250 ab.
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Patronenwelt.com hat sich auf den Verkauf von Druckerpatronen, Tintenpatronen und Toner spezialisiert. Durch die tägliche Arbeit mit den Artikeln,
erhalten wir viel Feedback zu den Produkten von unseren Kunden und den Herstellern. Dies hilft uns aktuelle Informationen rund um Tintenpatronen,
Druckerpatrone, Toner und natürlich über die zugehörigen Geräte ins Internet zu stellen.
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